

Szakmai beszámoló

A Győri Deák Ferenc Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola a 2014/15. tanévben alapításának 100. évfordulóját ünnepli. A Deák Ferenc Szakközépiskoláért Alapítvány az iskola jubileumi évkönyvének kiadását támogatja az elnyert 200 ezer Ft összegben.

Az évkönyv összefoglalja az iskola történetét, szakmai múltját és jelenét. Az iskola jelenlegi igazgatója és elődei az iskola életének egy-egy korszakát jellemzik.

Az évkönyv segítségével az egykori és mai diákok számára kézzelfoghatóvá válik a pénzügyi szakmák sokrétősége, a régi és a mai iskola és diákélet közös vonásai és különbözőségei.

Az évkönyv tartalmazza a szakma megújulása terén az iskola által elért eredményeket. Bemutatja az évkönyv a közgazdasági képzés megújítását, a korszerű ismeretek gyakorlatorientált formában történő átadásának módszerét, a taníródat. Emellett felidéződik a kulturális, tanulmányi és diákélet több mozzanata volt tanárok és diákok emlékezéséből.

Az iskolai élet szerteágazó területeibe is bepillantást nyerhetünk (versenyek, Vöröskereszt, hagyományápolás, továbbtanulás).

Az évkönyv segítségével a jelen diáksága megismerheti az iskola múltját, szakmai sikereit, a régi diákéletet.

Reméljük, a mai tanulók szakmai elkötelezettségben, az iskolai hagyományok és a maradandó értékek megbecsülésében követik elődeik példáját, mindez hozzásegíti őket a közösséghez tartozás fontosságának felismeréséhez, megéléséhez.

A Deák-iskola 100 évéről tartalmas gazdag áttekintést kapunk a Deák Ferenc Közgazdasági Szakközépiskoláért Alapítvány által támogatott évkönyvből.

A jubileumi évkönyv tartalomjegyzéke:

Köszöntő Borkai Zsolt

Igazgatónő a 100. tanévet megnyitó beszéde

Iskolatörténet

Iskolánk múltjából – igazgató

Békési István nyugalmazott igazgató visszaemlékezése az iskolatörténethez kapcsolódóan

A tanírói képzés

Hétköznapiak a tanírói életben

Az elmúlt 10 év legfontosabb eseményei

Visszaemlékezések volt tanároktól, diákoktól

Iskolai jelképek

Iskolánk könyvtárának ritkaságai

Életképek az iskola múltjából

Jelenünk

Testvériskolai kapcsolatunk

Visszatérő rendezvényeink – iskolaéletünk

Vöröskeresztes bázisiskola

Válogatás tanítványaink alkotásaiból

Eredményeink, sikereink 2012-14.

Versenyeredmények

Továbbtanulás

Az iskola tanárai és dolgozói az elmúlt 100 évben

Végzett tanulóink az elmúlt 100 évben

Az iskola néhány mutatója a 2013/2014. év alapján

Köszönetet mondunk a jubileumi évkönyv támogatásáért Győr Megyei Jogú Városnak.

Győr, 2015. február 18.

Kovácsné Zimborás Agneta
kuratórium elnök

